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Test 3
Dzial: Powtérzenie z dzialu kinematyka
Klasa Il1
Czas trwania: 45 minut

Autorzy: dr inz. Florian Brom, dr Beata Zimnicka

1. Na rysunkach zaznacz przemieszczenie (3p):

Wycieczka
w gory

2. Uzupehij wzory (2p):

A...

a) v=—
At

Av

b) a=—
) A...

4. Pewna grupa nastolatkow wykonywata do§wiadczenia z uzyciem rurki wypelnionej woda i
zawierajacej pecherzyk powietrza. Podczas eksperymentu uzyskali nastgpujace wyniki zawarte
w tabeli. Droge wyraz w metrach i zaokraglij czas do pierwszego miejsca po przecinku i
narysuj wykres zaleznosci S(t) na podstawie tych danych (6p).

S S(m) | t(s) Zaokraglony
(cm) wynik czasu
t(s)
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10 4,12
20 8,21
30 12,31
40 16,43
50 20,54

5. Uléz w kolejnosci czynnosci, ktore nalezy wykonaé, aby przeprowadzi¢ do$wiadczenie

umozliwiajace zbadanie ruchu jednostajnie przyspieszonego (2p).

a) ustawienie wozka na rowni b) pomiar czasu i drogi c)uzupehienie tabeli pomiarowych d)
obliczenia e) stworzenie wykresow f)wnioski g) zapisanie celu i przebiegu doswiadczenia

AL IV VL VLG VL

6. Zamien jednostki (2p):

7

a) 50km/h=...... m/s
b) 0,2cm/s=....m/s=....m/s

. Oblicz droge, jaka przebyt pojazd zjezdzajacy z rowni. Do obliczen wykorzystaj ponizszy
wykres (3p):

V(1)

v(m/s)
o]

t(s)
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Odpowiedzi do testu 3 i schemat punktowania
Test 3
Dzial: Powtorzenie z dzialu kinematyka
Klasa Il
Czas trwania: 45 minut

Autorzy: dr inz. Florian Brom, dr Beata Zimnicka
1. Narysunkach zaznacz przemieszczenie (3p):

7, A

Woycieczka
w gory

2. -po 1p za kazdy prawidlowo uzupekliony rysunek
3. Uzupelnij wzory (2p):

AS
a)v=

At

b)a= AV

At

-po 1p za kazde prawidlowo uzupelnione pole
4. Wykonaj rachunek jednostek dla wzoru (2p)

at’
S=—
2
S m-S2 =m -1p za prawidlowe podstawienie jednostek
§2 pzap
-1p za prawidlowe skrocenie i zapisanie wyniku, jako metr
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5. Pewna grupa nastolatkow wykonywata doswiadczenia z uzyciem rurki wypetnionej woda i
zawierajacej pecherzyk powietrza. Podczas eksperymentu uzyskali nastepujace wyniki zawarte
w tabeli. Droge wyraz w metrach i zaokraglij czas do pierwszego miejsca po przecinku i
narysuj wykres zaleznosci S(t) na podstawie tych danych (6p).
S S(m) | 1) Zaolfrqgony -1p za uzupelnienie kolumny tabeli S(t)
(cm) wynik czasu
t(s) -1p za uzupelnienie tabeli wynikiem zaokraglonym
10 01 |412 4,1
20 02 (821 8,2
30 0,3 |12,31 12,3
40 04 |16,43 16,4
50 0,5 |20,54 20,6
wykres S(t)
0,5 -
0,45
0,4
0,35 /
0,3
, : € 02 A
Szczegélowa punktacja do o e
wykresu S(t) o1 T
0.1 /
0,05
) T T T
5 10 15 20
t(s)
-1p za opisanie z jednostka i wyskalowanie osi drogi
-1p za wyskalowanie i opisanie osi czasu z jednostka
-1p za naniesienie punktow pomiarowych
-1p za wykreslenie krzywej najlepszego dopasowania
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6. Ut6z w kolejnosci czynnosci, ktore nalezy wykonaé, aby przeprowadzi¢ do$wiadczenie
umozliwiajgce zbadanie ruchu jednostajnie przyspieszonego (2p).

a)ustawienie wozka na rowni b) pomiar czasu i drogi c)uzupetnienie tabeli pomiarowych d)
obliczenia e) stworzenie wykresoOw f)wnioski g) zapisanie celu 1 przebiegu doswiadczenia

Ilg llalllb IVcVdVle VIIf

-2p za prawidlowe uzupelnienie wszystkich pél
-1p za prawidlowe uzupelnienie przynajmniej 3 pol
7. Zamien jednostki (2p):
a) 50 km/h=13,9m/s

b) 0,2cm/s=0,002m/s=2*10"m/s

-1p za kazde prawidlowe przeksztalcenie jednostek

8. Oblicz drogg, jaka przebyl pojazd zjezdzajacy z rowni. Do obliczen wykorzystaj ponizszy
wykres (3p):

V()

v(m/s)
[ep}

t(s)
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S= I:)trapezu
s=L@+b)h
2
1

§ = (4+8)4=24m

-1p za zapisanie rownosci drogi i pola trapezu
-1p zapisanie wzoru umozliwiajgcego wyliczenie drogi, wstawienie danych

-1p otrzymanie prawidlowego wyniku z jednostka

W przypadku skorzystania z innej metody obliczen uczen uzyskuje maksymalna
punktacje, jesli zadanie jest poprawne.

Kryteria ocen:

100% - 91% - bdb
90% - 75% - db
74% - 50% - dst
49% - 31% - dop
30% - 0% - ndst

Max za test 3: 20 punktow.

bardzo dobry 20-19 punktow, dobry 15-18 punktow, dostateczny 10-14 punktow, dopuszczajacy 6-9
punktow, niedostateczny 0-5 punktéw
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